

银监会要求银行支持农产品生产加工流通
粳米玉米蔬菜等成银行信贷重点

据新华社北京11月23日电 中国银监会日前发出紧急通知,要求商业银行支持农产品生产、加工和流通作为当前信贷服务工作重点,按照市场化原则及时足额对农产品生产、加工和流通各环节提供资金支持。同时,严肃查处信贷资金挪用于农产品炒作、囤积居奇、哄抬物价等违规行为。

7月份以来,受国内外多种因素影响,我国价格总水平逐渐攀升,特别是以农产品为主的城乡居民生活必需品价格上涨,成为推升价格总水平的主要因素。采取切实有效措施,促进农产品市场价格稳定,成为当务之急。

银监会22日在其网站对外公布的这份通知强调,要结合当前农产品价格上涨的严峻形势,继续加大对涉农贷款投放力度,及时足额发放农产品收购、种植等贷款,对近期农产品贷款投放时间集中、投放量较大、信贷规模较紧的机构,要合理调整和优化信贷结构,坚决压缩非农贷款,增加支持农产品生产、加工和流通的信贷资金。

通知指出,银行业金融机构要重点支持供给缺口较大的农产品品种,如粳米、玉米、蔬菜、棉花、食糖等,以提高其生产、加工能力,加大市场供应量。同时,对因物流不畅、运力较低等流通环节形成价格上涨的,要通过对集贸市场建设、冷链物流和运输企业的信贷扶持,加快农副产品市场流转。

今冬电力形势严峻 国家电网四举措保供应

据新华社北京11月23日电 (记者郑晓奕)为我国大部分地区提供电力的国家电网公司23日表示,受恶劣天气、节能减排限电和电煤供应的影响,今冬电网运行承受着局部供应短缺和负荷增长较快的供需双重压力。对此国家电网将采取措施,统筹安排电网运行方式,督促电煤供应并做好准备防范对恶劣天气,确保电网安全运行和电力稳定供应。

国家电力调度通信中心统计显示,入冬以来各地发电和用电量增长明显,目前已有东北、西北2个区域电网及辽宁、吉林、黑龙江、陕西、青海、甘肃、新疆、西藏等8个省级电网冬季用电负荷创新高。

国家电网公司表示,国家电网将采取措施全力确保电网安全稳定运行。一是加强用电需求分析,统筹优化发供电平衡,保证电力有序供应;二是优化水库调度,严格水库水位控制,充分发挥水电顶峰出力的重要作用;三是加强设备运行维护,做好应对冬季雨雪冰冻、大范围强降温等恶劣天气的相应防灾措施;四是督促发电企业做好电煤采购及储运工作,确保电煤供应充足。

昨日沪深两市低开低走 沪指盘中一度失守2800点

本报海口11月23日讯 (记者陈平)今天,沪深股市走得比较弱:低开低走,盘中一度跌破这几天大盘下跌形成的小平台,双双收出一根带有下影线的小阴K线。沪综指收报2828.28点,跌1.94%;深成指收报12062.41点,跌1.96%。两市全日共成交2930亿元,较昨天萎缩逾一成。另外,创业板指收市涨0.73%。

引起大盘弱势的主要因素,业内人士认为,一是市场担心管理层近期为防通

胀而采取的紧缩措施会影响市场资金面紧张;二是昨晚美元再次走高,外围股市期市走弱;三是明天配股前大涨的工行复牌后有可能下跌,从而拖累大盘;此外,又有一基金经理涉嫌内幕交易。技术上,股指期货空头的大力打压,更是最直接的原因。

从当天大盘走势看,沪综指2800点跌破时没有恐慌盘涌出,而且尾盘很轻松收复,可见,2800点有一定支撑力;权

重股普遍处于盘底形态,下跌空间不大,封闭了大盘的调整空间。特别是午后出现众多权重股集中拉升,显示大盘向上蠢蠢欲动;不少成长性好的中小盘股抗跌明显,特别是创业板,午后,大盘稍为企稳,便马上活跃,创业板更是由绿变红。值得一提的是,今天上市的三家新股表现异常凶悍,由于上涨过猛盘中几度被暂停交易,可见市场做多力量仍旧,眼下的低迷,只不过是慑于当前有点利空的基本面暂时妥协而已。

明天最大的焦点无疑是工商银行复牌后的走势,有分析认为,由于短期大盘经历大幅调整后,下跌动能不大,明日,如果大盘因工商银行复牌而再次大跌应是一次难得的抄底机会。目前在政策调控的前提下,后市流动性逐步趋紧是大趋势,整体上,大盘将在沪综指2700-3000点区间运行,大盘企稳后以成长性好的中小盘股将会有不错的表现。

停牌期间大盘连跌 工行复牌或补跌5%以上

本报讯 央行9天内两度提高存款准备金率虽然利空力度小于加息,不过多数机构认为“利空仍未出尽”,银行股周一弱势下行拖累大盘。分析人士认为,工行周三复牌,补跌似是必然,将对市场造成压力。

据深圳特区报报道,15日,工行尾盘急拉,当日以上涨6.84%收盘,收盘价5元,之后进入配股停牌。截止到周一收盘,沪指在工行停牌的几个交易日中下跌了130点。银行股弱势下行。

五矿证券策略分析师陈春艳表示,“按照大盘指数和其他金融股的跌幅,工行复牌或会有5%左右的下跌,而由于工行的权重,将对其他指数特别是沪深300指数会造成一定的影响。”

陈春艳认为,如果工行复牌当天能够站稳回升,也有可能成为大盘止跌回稳的一个契机。

机构看好工行前景

对于工行此次配股,申银万国分析师励雅敏认为,工行今年实施了可转债发行和A+H的两地配股计划,250亿人

民币的可转债对资本充足率的影响在三季度报表上已经体现。预计配股后,今年年底对公司的一级资本充足率(将达到10%以上)和资本充足率(将达到12%以上)影响非常正面,完全达到监管标准。未来三年内,工行的资本充足率和股本水平将满足资本要求。所以,如果未来三年内环境不发生重大变化,工行将不需要再次融资。

中金公司分析师毛军华表示,450亿配股融资可支持工行未来三年的业务发展。如果可转债全部转股,则2010年底核心资本充足率将进一步提升0.35个百分点至10.8%。此次融资至少可以支持工行2010-2013年的业务发展需要。

工行A股目前除权后股价对应的2011年市盈率和市净率分别为8.8倍和1.78倍,毛军华认为,“工行H股2011年末目标价为7.91港元”。

加息忧虑仍在

存款准备金突然再次上调50个基点,对银行股影响有多大?

“对银行影响甚微”。国泰君安分析师伍永刚表示,但对银行股来说,多加存款利率的非对称加息、加息时适度上调存款利率的利空仍在,因此短期银行股仍有震荡调整,建议谨慎追高。

毛军华则认为,目前A股银行2011年市净率和市盈率分别为1.49倍和8.9倍,H股银行为1.67倍和9.2倍,这基本处于底部区域,未来12个月有20%-30%的向上空间。A股银行首选农行、华夏、招行、民生,H股首选中信、民生。

毛军华则认为,目前A股银行2011年市净率和市盈率分别为1.49倍和8.9倍,H股银行为1.67倍和9.2倍,这基本处于底部区域,未来12个月有20%-30%的向上空间。A股银行首选农行、华夏、招行、民生,H股首选中信、民生。

永刚认为,“短期银行完全可用超额准备金替换。从中长期看对银行利润影响在-0.5%以内。若考虑回收流动性对银行议价能力和银行间市场资金收益率的提升,负面影响将更小甚至趋于中性。”

不过,多数机构认为银行股的利空还未出尽,中金公司毛军华表示,如果明年贸易和今年持平,那么未来12个月内准备金率还要调整1.5-2个百分点才能将M2增速控制在15%左右。也就是大型银行存款准备金率要提高到20%左右,中小银行提高到18%左右。不过如果人民币升值加快,贸易顺差降低,那么准备金率调整的压力就会减小。

伍永刚表示,但对银行股来说,多加存款利率的非对称加息、加息时适度上调存款利率的利空仍在,因此短期银行股仍有震荡调整,建议谨慎追高。

毛军华则认为,目前A股银行2011年市净率和市盈率分别为1.49倍和8.9倍,H股银行为1.67倍和9.2倍,这基本处于底部区域,未来12个月有20%-30%的向上空间。A股银行首选农行、华夏、招行、民生,H股首选中信、民生。

毛军华则认为,目前A股银行2011年市净率和市盈率分别为1.49倍和8.9倍,H股银行为1.67倍和9.2倍,这基本处于底部区域,未来12个月有20%-30%的向上空间。A股银行首选农行、华夏、招行、民生,H股首选中信、民生。